



# СІЛЬСЬКІ НОВИНИ

Газета виходить з січня 1935 року.

№ 21 (8701) п'ятниця, 20 травня 2011 року.

## 20 травня – День банківського працівника

**Шановні керівники  
та працівники банківських  
установ Горностайщини!**  
Зі святом вас!

Місцею зборів є сам, шантаж! Хай ваш професійний, моральний, умовний адекватно правильний рішення в непростій ситуації, відкритість усього нового буде фундаментом вашого успіху. Працюйте задля зарплати кожного клієнта. Достатку вам усім, стабільності й успішних справ!

Голова райдержадміністрації  
**Г. ВЕРИШКО**  
Голова районної ради  
**В. ШАРКО**

## ВШАНУВАЛИ ВЕТЕРАНІВ

Для відзначення Дня Перемоги з районного бюджету окремим рішенням виділено 18 тис. грн. За цими грошима вшановано 26 ветеранів, з них 21 – учасник бойових дій Великої Вітчизняної війни, яких особисто відвідали керівники райдержадміністрації, райради та вручили грошові чеки.

Всього на 2,5 тис. грн. Підприємствами, установами району надано банківську допомогу ветеранам війни (продукти харчування, ліки, гроші), і за станом на 4 травня це майже 33 тис. грн.

Щогорні до Дня Перемоги 4 вівці німці отримали по 240 л бензину на 8,8 тис. грн. В усіх сільських та селищних радах організовано для ветеранів війни святкові заходи, концертні заходи за участю свідомої молоді, під час яких вшановано воїнів-вояків війни.

У квітні цього року впродовженні місяця, декілька об'єктів, які об'єкти, що уклали угоди співпраці про Парококу.

Олександр ШУМ, заступник  
голови райдержадміністрації

## Гвариництво

Згідно з офіційною довідкою, за останні 19 років поголів'я великої рогатої худоби усього підприємств господарства України за станом на 1 січня цього року скоротилося в 5,2 (з 24,6 до 4,7 млн. голів),

поголів'я корів – в 3,1 (з 8,4 до 2,7 млн. голів), телят та овець зменшилося в 2,4 рази (з 78,4 до 3,0 млн. голів).

Внаслідок цього в зменшилося виробництво молока – на 13,2 млн. тонн, репродукція на великій рогатій худобі – з 3,2 до 0,7 млн. тонн (у 4,6 рази), овець – із 2,0 до 0,7 млн. тонн (у 2,9 рази).

НА СЧЕВИДНИЙ СПИД виробництва уряд втрутався шляхом постановки, не мала б, жоден бюджетним відшкодуванням на затрати, створити сприятливі умови для стабільної роботи і розвитку галузі.

Завожене державним приємом, сільськогосподарства востере повернули, що нехиті державні, як іноді виступають, поверненням обличчя до селі. Повторюється і в інших країнах, для чого це спільно.

Ще рік тому одні з найкращих поголів'я великої рогатої худоби і політичних вітра господарств – ПСП "Дружба" – вріла у краше майбуття галузі. Сьогодні ж тут важко знайти залишки прав, наспіврад, через низькі закупівельні ціни на продукцію. Якщо торік вартість молока, яку здавали на Новоградський маслозавод, була 4 грн. 30 коп., то тепер – 2 грн. 80 коп. До того ж, колишній замовник відмовився від дружбеського молока, мотуючи тим, що він якийсь час поставитиме нікуди дістати. Тому в грудні ПСП уклало угоду із заво-

дом у Закарпатській області, який пера й "опустив" шлях до міжнародної мекки, бо, як було сказано, не працює сама собі на збиток.

– Постановка уряду на підтримку підприємства ніби й дав, але чини підприємство цього не відчуває: ні щодо мяса, ні щодо молока, – каже голова господарства "Дружба" О. М. Таран – Держав-



на допомога, паніром, дається на привокі поголів'я основного стада і якщо ми маємо майже 130 доекних корів, а наступного року їх буде 125, то на оту різницю й буде відшкодування. А нам болячий, що маємо, раду дати.

Проблема стала і сільській адміністрації на переробні підприємства, тому що відшкодування до 130 підприємств сільськогосподарства не приймають, – багато сала наростає.

– Більше сало ніж не треба, якщо хочете мати справу ціну – 14–16 гривень за кілограм, який вага, то сільські має зникати на більше 110 кілограм, – розповідає Ольга Мухоморова про проблеми замовників. – Причому беремо лише перші вантажі – по 60–70 тонн. Не маємо,

на не пам'ятає його плані підприємств, адміністрації електроенергії (платять 98 копійок за кіловат), соларям (10 гривень за літр) та інших складових, без яких годі сподіватися на молочні ріки чи велику череду. Та попри те, що всі люди вимагає, від нього виникає, що й перспектив розвитку галузі, причому аж до 2015 року.

У ПСП "Дружба" торік було 500 голів великої рогатої худоби, цукарів – 467 доекних корів мали 140, тепер 130. На 2012 і 2013 роки запланували собі до плану 100, а на 2014 і не знають, що і писати, аж як то кажуть, не зберіжати. Досвідчений скотар "Дружби" О. С. Ходос не повчить нам, що

То виходить, що сільській території новельниць на тос, потрібно годувати так, щоб і вигляд мали гарний, і під час опікання не троля жером.

Нездоровлення сільськогосподарства, який переконаний вдало реформі і так вистово, цілком виправдані на очікувані білих та чорношкірих від дождя, леби та інших

досвідченим означає те слово – "перспектив". Однак з гритаманією для селі, мудрістю і простотою свіже, як варто вступитися про розвиток галузі. Худобу треба любити. У "Дружбі" і люблять: ніч в районі для них золота меса з лісокарні та жита, постійно – сіль, сім'я вода. Дочка дачник Олександр Сергієвич

досвідченим означає те слово – "перспектив". Однак з гритаманією для селі, мудрістю і простотою свіже, як варто вступитися про розвиток галузі. Худобу треба любити. У "Дружбі" і люблять: ніч в районі для них золота меса з лісокарні та жита, постійно – сіль, сім'я вода. Дочка дачник Олександр Сергієвич

мас і вдома двох корівок, свої матері, колишній доярці підприємства, ще зі шкільних років допомігав на фермі доїти корів. На підприємстві про нього казали: якщо потрібно, й ніч не сплять і шкільні підручники. Люблю свистіти, що ніч в базю на фермі яка не чотири рази косяк, як було не так давно з яка три.

Якби ж то так: бошло на місце господарникам-виробникам, а й усе: найкраще тим, хто знає на шкільні, приймаючи недосконалі і такі ділки між реальності життя завжди й постановки.

Розповідає **ГЕРМАНІД**  
На сільській адміністрації  
Марица і Г. Володимирівна –  
скаляр О. С. Ходос

## Благоустріч

ВЖЕ ДРУГИЙ РІК ПОСПІТЬ у районі виконувати значна робота з благоустрою та впорядкування не лише населених пунктів, а й за їх межами.

Марица багато зробила, аби село виглядало доглянутим та чистим. Втім, час від часу турбувала необхідність 4-кілометрової дороги, що веде до Маринського. Справа в тому, що роки за три тому на її узбіччі діяла служба (я ця дорога тільки підпорядкування) виривала дерева. Тепер там вирости черешки, а очисити від них узбіччя нікому. Згідно з діями, що коли цією деревину виривають, то господарі є, а ось коли, обрано висловлюються, потрібно розібрати сміття, то, як і відбувалося, – то не їхня справа.

Тож упорядкування території має спільна рада. Ми не очікуємо: треба, то й треба. Однак для такого невеликого села – це дуже великий обсяг робіт, тим паче, що там потрібні чоловічі руки. Відкрито конкурс, ми завжди заохочуємо сільських рад, що на її території багато підприємств та організацій, які допомагають упорядковувати Горностайську.

Протягом місяця ми частіше очисити узбіччя від сміття. Світа і те, що в селі вже треба досити траву, якщо затримали завершення робіт на трасі. І ми навіть не сподівалися, що нам хтось допоможе.



Та підмога настільки, чоловіча частина працівників райдержадміністрації, райради, Пенсійного фонду (22 чоловіки), очолювана головами райдержадміністрації Г. Верішком та районної ради В. Шарком, в безоплатно, соціально та психологічно організували суботник на маринській дорозі. Працювали понад 4 години, без "перерви", й очисили від сміття понад 1 кілометр узбіччя.

Я навіть не знаю, які слова дібрати, аби подякувати цим людям за підмогу. Вони показали, як потрібно працювати, й підтвердили, що черешки району та їхні підлегли діють про благоустріч не лише на словах, а й особисто працюють. Радює й те, що районні організації нарешті почали допомагати не тільки Горностайській селищній раді, а й іншим сільським радам. І це ще раз підтверджує, що район стане чистішим місце, якщо жоден невідання не перешкодитимуться проблемою забруднення свого села та братиме активну участь у впорядкуванні території.

## НЕСПОДІВАНА ПІДМОГА

Отож, обличчям ми, може оцінити, яка дає лад. Та нас ця мелюзга і сама дорога. Вона дуже розбита: якщо не відкрити вулиці сміття, то, оскільки, вже занеми ніч ідуть буде наслідком. Державна служба, як ми з усією розуміємо, не буде ремонтувати цю дорогу (якщо, що раз наголосу, вона їхня). Тож ми хочемо відкрити вулицю її за кошти громади. На це потрібно понад 10 тисяч гривень. Є вже й фермери, які згодні оплатити підробити гроши. Сподіваємося, й маринці, з якими у нас завжди було порозуміння, підроблять хто сильні зможе, не будуть сторонні спостеріачами й ті, до кого не так ідуть багатотонні автомобілі, розбиваючи дорогу. Словом, тут мають бути зацікавлені всі, адже якщо буде покращена дорога, то несе відповідальності і їм. Та й, до речі, ми це робимо для себе, тож маємо розуміти, що спільно всім справу вирішити легше, ніж поодино.

Ваша **КРИВОШЕВ**, заступник голови Маринської сільради

# ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ

Верховна Рада України 7 квітня 2011 року ухвалила Закон України “Про засади запобігання корупції в Україні”, який суттєво відрізняється своєю ідеологією від Закону “Про боротьбу з корупцією” 1995 року. Якщо попередній Закон був спрямований на вжиття заходів репресивного характеру, то новий зосереджено на елементах антикорупційних заходів. Аби ознайомити наших читачів із новаціями цього Закону, ми попросили прокурора Горностаївського району Віталія НИКОТИНА відповісти на деякі запитання.

— Закон України “Про засади запобігання і протидії корупції в Україні”, ухвалений Верховною Радою України, ніколи не підписаний у Президента України і має набути чинності з 1 січня 2011 року. Чи є цей нормативний документ прийнятий новим порівняно з попереднім Законом?

— Високий Закон, який вважає основним засади запобігання і протидії корупції в публичні і приватні сфери суспільних відносин, відраджування заходів внаслідок виникнення корупційних правопорушень збиток, шляхи попередження порушень прав, свобод чи інтересів фізичних осіб та юридичних осіб, інтересів держави, має як основні риси, так і запроваджує багато новацій. Так, Закон більш чітко визначає та розподіляє відповідальність за корупційні правопорушення, збільшує термін обмежень щодо використання свого службового становища, сумісництва та сумісництва з іншими видами діяльності запроваджує обмеження щодо одержання дарунків, роботи близьких осіб, а також щодо осіб, які здебільше за посади або припинили діяльність, позначив з виконанням функцій держави, місцями самоврядування.

Особливе зазначення приватних підприємств — це питання, чи є вони, відповідно до цього Закону, суб'єктами відповідальності за корупційні правопорушення, озвучив у проекті Закону, який надіслав на розгляд до Верховної Ради України, така норма передбачалася.

Справді, це питання належить промисловцям. Відомо, що державою Конституцією України право на свободу зайняття підприємницькою діяльністю збережено, і з Законом виключено фізичних осіб — підприємців із числа тих, хто може бути притягнутий до відповідальності за корупційні

правопорушення. — Які основні новації запроваджені у Законі України “Про засади запобігання і протидії корупції в Україні”?

— Також нововведень багато. Службою зупинитися на деяких із них, не вистачило б можливості внаслідок до Закону уточнено: та протидія. У Законі запроваджено розподілення, як відносно конфлікту інтересів на публичній службі та порядку його врегулювання. Передбачається обов'язок уникати осіб, які усунуваються на виконання функцій держави, заходів до недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів. Така особа також зобов'язується повідомити безпосереднього керівника (у разі його відсутності), організації за місцем роботи, орган, на який покладено проведення спеціальної перевірки такої особи, про наявність особистих інтересів чи об'єктів, що можуть привести до невиконання чи невиправданого виконання нею своїх посадових обов'язків.

Закон також установлює обмеження (використання службового становища, одержання дарунків, роботи близьких осіб, фінансового контролю) для посадовців юридичних осіб публічного права, які одержують зобов'язану плату за кошти державного чи місцевого бюджету. Передбачається, що органи державної влади, органи місцевого самоврядування забороняється одержувати від фізичних, юридичних осіб безоплатні майно та послуги.

Цим Законом більш чітко визначено правовий режим дарунків (пожертв). Крім того, передбачено вичерпний перелік випадків, коли отримання дарунків забороняється, зокрема, на дарунки від юридичних і фізичних осіб за рішенням, яке ухвалюється в тих інтересах, в яких, коли особа, яка дарує дарунок, є підлеглою особою. Заборона також поширюється на всі випадки одержання дарунків через

використання особово-службових повноважень та повноважень в ширій можливостях.

Належить дорозглянути отримання дарунків, вартість яких не перевищує 50 відсотків мінімальної заробітної плати. При цьому обмеження у вартості дарунка не поширюється на дарунки, які даруються близькими особами, в тому-то випадку одержанні загальнодоступних зливок на товари, послуги, загальнодоступних виграшів, премій, премій.

Нововведень цього Закону є те, що одержані державними службовцями подарунки, як подарунки для державних органів або органів місцевого самоврядування, з відповідно державно-юридичного характеру. Також чітко, що отримані посадовцями особово-службові подарунки мають бути передані державі або органу місцевого самоврядування. У разі порушення цього правила дії посадовця особи можуть розглядатися як приналежності державного майна. В такому разі особа притягується до кримінальної відповідальності у визначеному кримінальним законодавством порядку.

Цим Законом також установлюється обмеження на безоплатному підкорядуванні або у зв'язку з виконанням повноважень бути безпосередньо підпорядкованим близькою особою.

— Не секрет, що багато державних службовців іноді приховують свої доходи, майно від декларування, реєструючи як майно на членів сім'ї, родичів, інших осіб. Які заходи передбачає цей Закон для подолання такої ситуації?

— Насамперед, Закон встановлює зразок спеціального бланка декларації, де передбачено зазначення відомостей про закордонне майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру. Під зазначення декларації суб'єктом відповідальності за корупційні правопорушення членів сім'ї

мають бути внесені до неї. По-друге, Закон чітко визначає поняття “близькі особи”. Так, до близьких осіб належать подружжя, діти, батьки, діди, брати та сестри, діди, бабусі, онуки, уявні батьки, усиновлені, а також інші особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом і мають взаємні права та обов'язки із суб'єктом відповідальності за корупційні правопорушення.

Також дано визначення “члени сім'ї”: це особи, які перебувають у шлюбі, замітна, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки, у тому-то ж випадку, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі.

— Які обов'язки покладено на органи прокуратури у сфері боротьби та протидії корупції згідно з цим Законом?

— Основне завдання органів прокуратури за цим Законом є координація діяльності правоохоронних органів щодо запобігання та протидії корупції. Також органи прокуратури посилаються великий тиск на виконавців щодо виявлення таких негативних проявів у суспільстві на рівні самодіяльності, а в разі виявлення виконання іншими правоохоронними органами покладених на них обов'язків та завдань у цій сфері.

Службою також зауважено, що робота органів прокуратури пов'язана не лише з виявленням адміністративно-карної корупції, а й кримінально-карної, зобов'язуючи фактично виконувати службовими особами умовно користуватися злочини. Завдання діяльність відбувається у тісній співпраці з оперативними підрозділами органів СБУ, МВС України в Хмельницькій області.

Слід зауважити також, що позиція громадян у вжитті такої особі та зазначення таких фактів це досить пасивна. Для прикладу, до прокуратури району за 2010–2011 роки надійшло лише одна заява про фінансовий вплив та впливовість громадян, які набули миттєво відомості, навіть нікому оперативних заходів, правоохоронців затримано відразу ж, так не отримавши хабара та порушено кримінальну справу. Службою Лобоч РУД

# СЕЛЕКТОРНА НАРАДА

На розгляд порядку денного селекторної наради було передбачено три питання: про проведення агрономсько-польових робіт 2011 року, про підготовку навчальних закладів області до нового 2011/12 навчального року, про підготовку викладачів для розроблення Савми планування території Хмельницької області.

Нарадній наради Микола Козак зупинився на вступних питаннях, як необхідно виконувати в оперативному порядку. Зокрема, керівником області було попереджено про повсякденну відповідальність голів райдержадміністрацій за виконання обсягів робіт з агрономсько-польових робіт згідно з структурною послідовністю 2011 року.

Він звернувся до керівників районів, провів міністра України Микола Азарова з 31 січня 2011 року № 18552/11 стосовно стабільності та нарощування поголів вихідів тварин, особливо великої поголів худоби молочного напрямку.

Головами районних державних адміністрацій, місцевими головами державних підприємств залучено заходи з підготовки освітньо-виховних об'єктів до роботи в новому навчальному році, спрямовані на поліпшення розвитку матеріально-технічної бази навчальних закладів, забезпечити закупівлю та своєчасне задоволення твердого палива до навчальних закладів.

# ОГЛЯД БЛАГОУСТРОЮ

У складі голови сільських та селищних рад на чолі з головою райдержадміністрації Т. Верниченко та районної ради В. Шарома побували майже в усіх навчальних закладах району й оглянули, як працювали громади під час Місячника з благоустрою.

Такий заїзд, залучаючи торік, дав змогу сільським головам побачити, що зроблено у сільській адміністрації своєї роботи. Інформація Лобоч РУД

# ПРИРОДА — НАШ ДІМ

СЬОГОДНІ ЯК НИКОЛИ постала проблема збереження довкілля та його природних охоронюваних. Але в усьому світі спостерігається скорочення рослинності лісів, забруднення води, деградація ґрунту тощо. Тому кожен житель, громадянин повинен має зробити свій внесок у збереження довкілля.

У Хмельницькій ЗОШ ІІІ ступеня дорожку в літній прохідник Місячник екологів, де учні знайомилися з проблемами довкілля.

Цьогоріч він розпочався виступом агітбригади “Екологія” на районних змаганнях, яка здобула перемогу: команда посіла 1 місце. У шкільній команді з статтями Конституції України про охорону довкілля учні взяли участь в акції “Чиста планета”.



ОБМАЛЬ ЧАСУ минуло відлюді, як відбулися останні вибори. На них, як ми знаємо, обирали сільських голів.

Головою сільської ради с/п Червоної Палани і Старолуцького став чудовий і мудрий людина Валентина Анатоліївна ПОДПАЛОВА. І насамперед поважати виборці, бо з розумінням відносять до ситуації та життєвої проблеми на території сільської ради.

Жителі Червоної Палани та Старолуцького з тією ж любов'ю про с/п Валентину Анатоліївну: чоловіка, донечку і синовця. Дякуючи за роботу В. Подпалові розуміння і доброту селарда Валентина людина Бо-

“Ветеран”, “День дошкільця”, “День Землі” тощо. Було посадовою свідком, проведено експертне формування кроку дерев, ліквітовано та заміно кумби, оброблено території.

Стилізовано учні вкорочували модалі для пам'ятники загиблим воїнам, допомогли ветеранам відійти та працювати.

Під час місячника у вишколу класі були проведені ігри, конкурси, брейк-райд. Зокрема учні молодших класів відбули конкурс малюнків.

Задля виконання проблем екологів у селі чини “Зеленого патруля” обстежили територію довкілля. Учнів 7 класу Євгенія НАГАЧЕВСЬКОГО виготовив фотокоротаж “Екологія у моєму селі”, а десятикласник Павло Тимарський та дев'ятикласник Микола Кабиляк

— “Віно у природу” Члени екологічного колективу провели уроки екологів для учнів молодших класів.

За підтримки вчителів надійшли учасників та переможців конкурсів було чотириохідно.

Заїзд завершується виступом агітбригади на тему “Ми — ми охоронці природи”, яка закінчила свої учні школи барельєф природу, приносять у бібліотеку.

Лобоч ОНИЩУК, учитель біології Костянтинівської ЗОШ ІІІ ступеня, ПАВЛИНА О. Савицька, вчитель фізики ЗОШ ІІІ ступеня

# КЕРНО — У НАДІЙНИХ РУКАХ

зупула випустити інформаційний бюлетень “Технічний архів”. За порушеннями віртуальних питань рада зокрема з благодійників, близькими внесли громи, освітлення, землекористування, відшкодування тощо. Так, наприклад, було одержано відно “Посади дерево”. Планують сільський голова запроваджувати сільський толокно — традицію наших діда. Як і колись, люди працюватимуть зурком, без оплечу, агрономом робитимуть справи задля сільського блага. Валентина Анатоліївна зажа-

ду дуже тим, хто допомагає мешателю села А. Т. Сарватюк, В. А. Пензеву, А. Г. Пензеву — за допомогою в облаштуванні території місцевого дитячого садка; А. Б. Кишляку — за провадження заповнення робіт. Як директору школи мені довелось вже не раз бувати у Валентини Анатоліївни на прийомі. Присмою вражде й користі, тактовність, толерантність і розуміння цих проблем, з тією зверхністю. Прочитала в інформаційному бюлетені “В селі нам країна буде процвітати, якщо сільра-

да і громада будуть дружно співпрацювати”. Гадаю, ці слова є серед творчих будів нашого сільського голови і всіх агрономів.

Вітаю її дуже й тих, хто її обрає — ось основне завдання Валентини Анатоліївни.

І я вірю, що май сільський голова співпрацює і село буде одним із найкращих.

Г. ВЕДМЕДЬОВА, директор Червонолуцької ЗОШ ІІІ ступеня



## ДЕНЬ ЗВИТЯГИ І СКОРБОТИ

Горностайка

Під час святкового концерту в районному Будинку культури, вітання від лауреата IV обласного фестивалю воєнно-патріотичної пісні "Опалені війною" Ю. Чухми та народного вокального ансамблю "Зорянка"



Мітинг на центральному майдані Горностайки, в якому взяли участь керівники району, селища, ветерани, представники духовництва та молоді



Юнь карбус крок

На території пляжу під час змагань із шашків із юнками змагається В. Горбєєв, який посідає перше місце з цього виду спорту



Фотофрагменти Ярослава GERMANOK



Курші – палички обливають із пшоно та м'ясорубку ПСП "Дружба" його із фігурами присутував сотник горностайського куреня С. Кузьмін (зверху ліворуч)



Каріємики підприємств і мешканці районцентру покладуть квіти до пам'ятних місць

### Нова Благовіщенка

ПРОМАЙНУДИ триває свято, зпоможі яких і День Перемоги. Від цієї славетної дати, як одна мить, минуло 66 років оселі. Вони – відлік незалежного подвигу великої нації у великій війні. Ураза Великої Вітчизняної війни прайдемо покоління, що піде об'єднаним якомусь кроком підопати чому XX століття. Нині, коли так масовий села, як Нова Благовіщенка, посивають на найкращий час, ми маємо жити у єдності, щоб не допустити погіршення життя людей.

Це добре розуміє голова Славненської сільської ради В. Б. Михайлюк, який організував "воєні" для учасників, а це для Великої Вітчизняної війни, кожному приділив увагу і теплим словом, і дарунком: відвіз до сільського клубу тих, хто не міг прийти самостійно. Співачий колектив "Ягідка" нашого сільського клубу порадував їх піснями, приуроченими Дню Матері.

Всі ці заходи об'єднують мешканців села, яким хочуть побажати міцного здоров'я, добра, добробуту та щастя на кроші. Хай Бог вас усіх береже!

З. ЖЕРВЕНА, заступник сільського клубу

### Костининівка

ТОРЖЕСТВА до Дня Перемоги розпочалися з святкового концерту для учасників та дітей війни. В 18 травня був концерт, факельнийхід і салют. Під час концерту в сільському Будинку культури з'явилися імена із Дня Перемоги та Дня Матері: приїзав односельця ветеран М. К. Седюк. Послали квіти до братських могилок. А 60 учасників та інвалідів війни, солдатських вдов, працівників тилу отримали продукти або грошові дарунки, про які подбали ДП ДАК "Хліб України", Братсько-Сіверський елеватор, ТОВ "ІД "Україна", КБП "Дорожник", ЗАТ "Фірма фарм інтервеншн", Херсонська відділення Одеської залізничної та приватні підприємці.

Власна інформація

## ПОВІДОМЛЯЄМО ГРОМАДУ СЛАВНЕНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ПЛАН підготовки регуляторних актів Славненської сільської ради на 2011 рік

Назва проекту	Мета прийняття проекту	Відповідальні за розробку проекту	Термін виконання
Про розмовляння єдиного, фіксованого, торговельного тарифу в ТІ в 2011 року	Наповнення дохідної частини бюджету	Мандатна з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності та пристоупорядку, освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, материнства, дитинства, власності, духовності, мови і спорту	I квартал
Про тарифікацію єдиного, фіксованого, торговельного тарифу до економічно обгрунтованих норм	Покращення фінансового стану підприємства, приведення тарифів до економічно обгрунтованих норм	Мандатна з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності та пристоупорядку, освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, материнства, дитинства, власності, духовності, мови і спорту	II квартал
Про розмовляння єдиного, фіксованого, торговельного тарифу в ТІ в 2012 року	Наповнення дохідної частини бюджету	—	IV квартал

Серед сільської ради було ухвалено рішення про тарифи на житлово-комунальні послуги. Задля отримання зважання та пропозицій окремих громадян та з метою розв'язання проблеми звертається до сільської ради. Проект рішення буде розміщений на інформаційному стенді сільської ради. Громадяни, які прийняли у вказаний термін відгук на обговорення обговорення, Тел. 3-81-17 або 3-81-23.

**Аналіз регуляторного впливу до проекту рішення славненської сільської ради про тарифи на житлово-комунальні послуги та введення твердих побутових відходів**

1. Опис проблеми, яку заплановано владнати шляхом запровадження державного регулювання

Цим проектом рішення славненської сільської ради заплановано затвердити:

– тарифи на житлово-комунальні послуги.

2. Мета регулювання

Основною метою є: – нормативно-правове забезпечення діяльності органу місцевого самоврядування з суб'єктами господарювання з питань

ствань встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги і регулювання збільшення доходу БГСК "Джерело" через збільшення (приводом до економічно обгрунтованого рівня собівартості житлово-комунальних послуг).

3. Альтернативні способи досягнення визначеної мети

Альтернативні способи досягнення визначеної мети немає.

4. Механізм, який запропоновано застосувати для розв'язання проблеми, і відповідні заходи

Урегулювання діяльності БГСК "Джерело" з суб'єктами господарювання усіх форм власності з питань встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги, забезпечення збільшення надходжень до БГСК "Джерело". Для акта прошивається на громадян, організації та установи, які користуються житлово-комунальними послугами.

5. Обгрунтування можливості досягнення визначеної мети в разі прийняття регуляторного акта

Впровадження цього регуляторного акта дасть змогу привести тарифи на житлово-комунальні послуги до економічно

обгрунтованого рівня собівартості та покращення фінансового стану БГСК "Джерело", стану забезпечення населення сільської ради.

6. Очікувані результати прийняття акта

Впровадження цього регуляторного акта дасть змогу забезпечити покращення діяльності органу місцевого самоврядування та БГСК "Джерело" з суб'єктами господарювання усіх форм власності з питань покращення водопостачання.

7. Показники результативності акта

Результативність акт досягне, якщо:

– суб'єкти господарювання економічно і з повною обсягом сплачують за водозабезпечення за встановленими тарифами.

8. Заходи, при допомозі яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта

Порівняльний аналіз надходження коштів.

9. Обгрунтування термінів дії запропонованого регуляторного акта

Термін дії цього регуляторного акта не обмежувати.

## ПОНЕДІЛОК

23 травня

УТ-1

06:00 «Доброго ранку, Україно!»  
06:00 Ранкова молитва  
06:05, 06:30, 07:00, 07:30, 08:00, 12:00, 15:00, 18:20 Новини  
06:10, 07:05, 08:05 Спорт  
06:15, 07:10, 08:10 Погода  
06:20 Вертикаль: владі  
06:40 Прогносний календар  
07:15 Ера Банку  
07:25 Анодаєв  
07:45 Мультифільм  
07:55 Ера пам'яті  
08:10 Отад преси  
08:35 Знайді себе  
08:40 Корисні поради  
09:00 Парушки тижня  
09:50 Друга зміна  
09:55 Про-шоу «Лого бути жінкою»  
11:00 Шеф-кухар країни  
12:10 Діловий світ  
12:25 Промис на зомбіт  
12:50 Армія  
13:15 Хіт «Сподіваюся зустріти Тебе». Справа №9 (2с.)  
15:15 Епопея  
15:25 Діловий світ. Агроекспорт  
15:40 Хіт «Бачок»  
17:35 Погода  
17:45 Відео з Америки  
18:15 Друга зміна  
18:45 Діловий світ  
19:00 Про-шоу «Лого бути жінкою»  
19:35 Сьогодні  
19:50 Міжнародний турнір з спортивної гімнастики «Кубок Степана Заворожанина»  
20:55 Світова хроніка  
21:00 Парушки для  
21:25 Сайт спорту  
21:30 Діловий світ  
21:45 Футбольний код  
22:55 Тіло, Кіно  
23:00, 30:00 Парушки  
23:10 Ера пам'яті  
23:15 Від першої особи  
00:10 Спорт  
00:15 Вертикаль: владі  
00:50 Корисні поради

Канал 1+1

06:55, 07:10, 07:40, 08:00, 08:10 «Сніданок з 1+1»  
07:00, 08:00, 09:00, 17:00, 18:30, 00:25 ТСН  
07:25 МФ «Смурфи»  
09:25 Кінопрограма шоу «Самуїлка»  
10:00 Хіт «Саміти перетинки»  
11:50 «Велика ларентинка»  
12:35 «Бітви»  
13:30, 00:40 Хіт «Дивасова подорож Марі Брант»  
17:15 «Шість едрів»  
17:40 «Смілий драм»  
18:30 «Супершова»  
20:10 «Велика різниця по-українськи»  
21:30 Хіт «Пляска велетня»  
23:30 «Танешко. Ча»

Інтер

06:30, 07:10, 07:35, 08:10, 08:35 «3 новини ранком»  
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 18:00 Новини  
09:10 Тіт «Північ»  
09:10 Тіт «Це було в Гарлемі 2»  
12:15 «Знак мистецтва»  
12:35 «Здоровий буття»  
13:50 «Детство»  
14:30 Тіт «Вулиця розбитих літарів 7»  
16:30 «Жди мене»  
18:10 Ток-шоу Дмитра Нагієва «Всі свята»  
19:05 Тіт «Обруч» 624 с.  
20:30 «Підробки»  
20:30 Тіт «А щастя десь поряд»  
21:30 Тіт «Зарплата школи»  
23:55 «2 новини»  
00:20 Діт «Погода 45. Черкесь, Рухавець, Станіс 1 с.  
01:10 Хіт «Клоуни-картинки»

ICTV

06:35, 06:40 Сайтанка  
06:30, 07:30 Діловий світ  
06:35, 06:20, 12:55, 16:10, 01:15 Спорт  
07:40 Факти тижня

06:45 Факти. Ранок  
08:30 Анекдоти по-українськи  
08:50, 18:25 «Бути сильним». Тіт  
11:55, 13:00 «Група «Зімба-2». Тіт  
12:45 Факти. День  
18:45 Факти. Вечір  
19:15, 02:15 Надзвичайні новини  
20:10 «Досвіт с десант». Тіт  
22:30 Факти. Підсумок дня  
22:45 Свобода слова  
00:50 Факти  
01:20 Повер після світанку

ТРК «Україна»

06:00, 06:15 Срібний альфонс  
06:40 Погода тижня  
07:10, 18:00 Тіт «Ефросинія. Продовження»  
08:20, 14:00 Тіт «Снід»  
08:30 Тіт «Глухар. Подороження» (загл. с.1)  
11:00, 19:20 Тіт «Маруся. Повернення»  
12:00 Тіт «Завтра, сьогодні по-Богданівці» (загл. с.)  
13:00 Ток-шоу «Новий газетар»  
15:40 Широкоребрике  
16:10 Федеральний суддя  
17:00, 19:00 Поділ  
17:15 Критика точка  
20:15 Тіт «Гра» (5,8 с.)  
22:15 Хіт «Парфуми». Історія одного чоловіка  
01:15 Хіт «Особливі з»  
02:45 Тіт «Кінозалний садок»

СТБ

05:55 Тіт «Купай та Партнер»  
06:20, 01:40 «Бачок»  
06:25 Тіт «Кінозал Рокс» (1)  
07:10 «Таня з армією»  
09:10, 01:45 Хіт «Допоможі теплі»  
12:55 «Битва екстримів»  
Боротьба екстримів  
15:00 «Велика одруженість»  
17:00 «Паралельний світ»  
18:00, 22:00 «Віно-Новини»  
18:10 «Найкращі поради про зрок»  
18:10 «Надзвичайні таланти шоу»  
«Танешко во-2»  
22:25 «Одне ставка. Голф факультет»  
23:20 Тіт «Доктор Хаус»  
00:20 Тіт «Кінозал»  
01:30 «Віно-Спорт»

Новий канал

06:30, 05:50, 08:40 Kids Time  
06:35 Міс «Сніг притам»  
Бітви  
06:50 Міс «Кінозал з майбутнім»  
06:45, 07:05, 07:40 «Підробки»  
06:50 Міс «Сторит Ліга»  
07:30, 09:00, 19:00, 00:45 Репортаж  
07:35, 09:05, 18:20, 01:05 Погода  
08:10 Хіт «Діти шкільної-3»  
11:05 Тіт «Сторитки»  
13:10 Тіт «Тисячолітня»  
14:45, 15:40 Телі Тіме  
14:50 Тіт «Дрейк і Діксон»  
15:50 Тіт «Друга»  
15:50, 23:40 Тіт «Більш ніж один рік, або всі чоловіки світу...»  
17:55, 20:35 Тіт «Вороніч»  
19:15, 01:00 Спортрепортаж  
19:35 Батлуні дити  
22:40, 01:15 Новини погляд  
01:10 Служба розшуку дітей

ВІВТОРОК

24 травня

УТ-1

06:00 «Доброго ранку, Україно!»  
06:00 Ранкова молитва  
06:05, 06:30, 07:00, 07:30, 08:00, 12:00, 15:00, 18:20 Новини  
06:10, 07:05, 08:05 Спорт  
06:15, 07:10, 08:10 Погода  
06:20 Вертикаль: владі  
06:40 Прогносний календар  
07:15 Ера Банку  
07:25 Анодаєв  
07:45 Мультифільм  
07:55 Ера пам'яті  
08:15 Отад преси  
08:35 Знайді себе  
08:40 Корисні поради  
09:00 Парушки для  
09:25 Сайт спорту  
09:55 Друга зміна

10:00 «Лого бути жінкою»  
11:00 В гостях у Д. Гордона  
12:10 Діловий світ  
12:25 Хай щастя!  
12:50 Телесвіт сюжет  
13:15 Хіт «Сподіваюся зустріти Тебе». Справа №9 (1)  
15:15 Епопея  
15:25 Діловий світ. Агроекспорт  
15:30 Погода  
15:35 Тіт «Семнадцять миттєвих весня» 8, 9с.  
18:15 Друга зміна  
18:45 Діловий світ  
19:00 Про-шоу  
19:35 Чоловічий клуб  
Богатирів іри  
20:40 Не обривай, дити  
20:55 Світова хроніка  
21:00 Парушки для  
21:25 Сайт спорту  
21:30 Діловий світ  
21:50 Концертна програма «Великий День Пасхи». з  
22:50 Погода  
22:55 Тіло, Кіно, Механіка  
23:00, 00:00 Парушки  
23:10 Ера пам'яті  
23:15 Від першої особи  
00:10 Спорт  
00:15 Вертикаль: владі  
00:50 Корисні поради

Канал 1+1

06:00 «Служба розшуку дітей»  
06:05 Тіт «Тіло»  
06:55, 07:10, 07:40, 08:00, 09:10 «Сніданок з 1+1»  
07:00, 08:00, 09:00, 17:00, 18:30, 23:35 ТСН  
07:25 МФ «Смурфи»  
08:55, 17:50 «Смілий драм»  
10:50, 15:40 «Не бреш мені»  
11:50 Діт «Кінозал Бачок»  
Наблизити товари  
12:45 Діт «Кінозал Бачок»  
У країнці по-українськи  
13:40 Тіт «Тіло» і «Діти»  
15:10, 16:00 Тіт «Альбі на досок»  
17:15 «Шість едрів»  
20:10 «Міжко жінку» - 3»

Інтер

21:30, 22:10 Тіт «Кінозал»  
22:25 Діт «Кінозал Бачок»  
Струнний погляд  
23:55 Хіт «Кінозал Бачок»  
Інтер  
06:30, 07:10, 07:35, 08:10, 08:35 «3 новини ранком»  
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 18:00 Новини  
09:10 Тіт «Північ»  
10:10 Тіт «Це було в Гарлемі 2»  
12:15 «Знак мистецтва»  
12:35 «Здоровий буття»  
13:50 «Судити справу»  
14:50 Тіт «Вулиця розбитих літарів 7»  
17:00 Тіт «Наталія експериментує: таємні кандидатки»  
18:10 Ток-шоу Дмитра Нагієва «Всі свята»  
19:00 Тіт «Обруч» 624 с.  
20:00 «Підробки»  
20:30 Тіт «А щастя десь поряд»  
21:30 Тіт «Зарплата школи»  
23:45 Прогносний календар  
Віталь Кінозал - Теліс Армія  
00:15 Діт «Моя країна»  
00:40 Діт «Професійні танцюристи. За гостинними світами» 1 с.

ICTV

05:35, 06:40 Сайтанка  
06:25 Діловий світ  
06:35, 09:25, 12:55, 19:10, 01:15 Спорт  
07:25 ПЦ приналоу  
08:45 Факти. Ранок  
09:30, 19:15 Надзвичайні новини  
10:30, 15:25 «Бути сильним». Тіт  
12:45 Факти. День  
13:00 Анекдоти по-українськи  
13:05 «Танешко відстає». Тіт  
14:05, 20:10 «Досвіт с десант». Тіт  
18:45 Факти. Вечір  
22:30 Факти. Підсумок дня  
22:45 «Віно з премією». Хіт  
01:30 Повер після світанку  
02:15 Надзвичайні новини  
03:35 «Гарси-3». Тіт

ТРК «Україна»

06:00 Срібний альфонс  
06:50, 17:00, 18:00, 00:30 Погода  
07:10, 18:00 Тіт «Ефросинія. Продовження»  
08:20, 14:00, 22:15 Тіт «Снід»  
09:00, 00:45 Тіт «Він завжди влітає» (1, 2 с.)  
11:00, 19:20 Тіт «Маруся. Повернення»  
12:00 Тіт «Бачок»  
13:00, 01:30 Ток-шоу «Лого бути жінкою»  
15:40, 00:20 Широкоребрике  
звання  
16:10 Федеральний суддя  
17:15 Критика точка  
20:15 Тіт «Гра» (7,8 с.)  
23:50 Тіт «Трама» (15 с.)  
02:45 Тіт «Бачок»

СТБ

06:10, 01:40 «Бачок»  
06:20 Тіт «Купай та Партнер»  
06:45 Тіт «Кінозал Рокс»  
09:45 Хіт «Препарати»  
11:55 «Найкращі, але факти»  
12:55 «Битва екстримів»  
14:00 «Одне ставка. Голф факультет»  
15:00 «Зарплата одруженості»  
17:00 «Паралельний світ»  
18:00, 22:00 «Віно-Новини»  
18:10 «Найкращі поради про зрок»  
18:50 «Принципи життя. Про щастя мислять, пеня зарплата?»  
22:25 «Одне ставка. Принципи та обривки сніг»  
23:20 Тіт «Доктор Хаус»  
00:25 Тіт «Кінозал»  
01:30 «Віно-Спорт»  
01:45 Хіт «Альбі»

Новий канал

05:25, 08:40 Kids Time  
05:30 Міс «Назад у майбутнє»  
06:45, 07:05, 07:40 «Підробки»  
08:50 Міс «Сторит Ліга»  
07:30, 09:00, 19:00, 00:40 Репортаж  
07:35, 09:05, 19:20, 01:00 Погода  
09:10 Хіт «Андрій з куборда»  
11:15 Тіт «Сторитки»  
13:50 Тіт «Велика одруженість»  
14:50, 15:50 Телі Тіме  
14:55 Тіт «Дрейк і Діксон»  
15:55 Тіт «Друга»  
18:55, 23:40 Тіт «Більш ніж один рік, або всі чоловіки світу...»  
17:55, 20:40 Тіт «Вороніч»  
19:15, 00:55 Спортрепортаж  
19:35 Батлуні дити  
21:45 Хіт «Сторитки»  
22:45 Тіт «Велика одруженість»  
01:05 Хіт «Препарати»

СЕРЕДА

25 травня

УТ-1

06:00 Ранкова молитва  
06:05, 06:30, 07:00, 07:30, 08:00, 12:00, 15:00, 18:20 Новини  
06:10, 07:05, 08:05 Спорт  
06:15, 07:10, 08:10 Погода  
06:20 Вертикаль: владі  
06:40 Прогносний календар  
07:15 Ера Банку  
07:25 Анодаєв  
07:45 Мультифільм  
07:55 Ера пам'яті  
08:15 Отад преси  
08:35 Знайді себе  
08:40 Корисні поради  
09:00 Парушки для  
09:25 На згадку з Урядом  
09:45 Друга зміна  
10:00 Ток-шоу «Лого бути жінкою»  
11:00 В гостях у Д. Гордона  
12:10 Діловий світ  
12:25 Хай щастя!  
12:40 Крок до зрок Барбентина  
13:25 Хіт «Сподіваюся зустріти Тебе». Справа №10 (1с.)  
15:15 Епопея  
15:25 Діловий світ. Агроекспорт  
15:30 Тіт «Семнадцять миттєвих весня» 9, 10с. (1)  
18:15 Друга зміна  
18:45 Діловий світ  
19:00 Про-шоу  
19:35 Чоловічий клуб

Богатирів іри  
20:40 Не обривай, дити  
20:55 Світова хроніка  
21:00 Парушки для  
21:25 Сайт спорту  
21:30 Діловий світ  
21:45 Досвід  
22:40 Погода  
22:45 Металог  
22:50 Супершоу. Тіло, Кіно  
23:00, 00:30 Підсумок дня  
23:10 Ера пам'яті  
23:15 Від першої особи  
00:10 Спорт  
00:15 Вертикаль: владі - 1 частина  
00:30 Підсумок дня  
00:30 Вертикаль: владі - 2 частина  
00:50 Корисні поради

Канал 1+1

06:00 «Служба розшуку дітей»  
06:05 Тіт «Тіло»  
06:55, 07:10, 07:40, 08:00, 09:10 «Сніданок з 1+1»  
07:00, 08:00, 09:00, 17:00, 18:30, 23:45, 01:05 ТСН  
07:25 МФ «Смурфи»  
08:55, 17:50 «Смілий драм»  
10:50, 15:40 «Не бреш мені»  
11:50 Діт «Кінозал Бачок»  
Струнний погляд  
12:50 Діт «Кінозал Бачок»  
Судити до смерті?  
13:40 Тіт «Тіло» і «Діти»  
15:00, 16:00 Тіт «Альбі на досок»  
17:15 «Шість едрів»  
20:10 «Міжко жінку»  
23:20 Тіт «Доктор Хаус»  
00:25 Тіт «Кінозал»  
01:30 «Віно-Спорт»  
01:45 Хіт «Альбі»

Інтер

06:00, 15:10 Тіт «Вулиця розбитих літарів 7»  
08:30, 07:10, 07:35, 08:10, 08:35 «3 новини ранком»  
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 18:00 Новини  
09:10 Тіт «Північ»  
10:10 Тіт «Це було в Гарлемі 2»  
12:15 «Знак мистецтва»  
12:35 «Здоровий буття»  
13:50 «Судити справу»  
14:45 «Детство»  
17:05 Тіт «Наталія експериментує: таємні кандидатки»  
18:10 Ток-шоу Дмитра Нагієва «Всі свята»  
19:00 Тіт «Обруч» 624 с.  
20:00 «Підробки»  
20:30 Тіт «А щастя десь поряд»  
21:30 Тіт «Зарплата школи»  
23:45 Діт «Кінозал Бачок»

ICTV

06:15, 06:30, 01:10, 02:50 Погода  
05:20 00:30, 02:40 Факти  
05:35, 06:40 Сайтанка  
06:25 Діловий світ  
06:35, 09:25, 12:55, 19:10, 01:05 Спорт  
07:25 Прогносний календар  
07:45 Мультифільм  
07:55 Ера пам'яті  
08:15 Отад преси  
08:35 Знайді себе  
08:40 Корисні поради  
09:00 Парушки для  
09:25 На згадку з Урядом  
09:45 Друга зміна  
10:00 Ток-шоу «Лого бути жінкою»  
11:00 В гостях у Д. Гордона  
12:10 Діловий світ  
12:25 Хай щастя!  
12:40 Крок до зрок Барбентина  
13:25 Хіт «Сподіваюся зустріти Тебе». Справа №10 (1с.)  
15:15 Епопея  
15:25 Діловий світ. Агроекспорт  
15:30 Тіт «Семнадцять миттєвих весня» 10, 11с.  
18:15 Друга зміна  
18:45 Діловий світ  
19:00 Про-шоу  
19:35 Чоловічий клуб

ТРК «Україна»

06:50, 17:00, 19:00 Поділ  
07:10, 18:00 Тіт «Ефросинія. Продовження»  
08:20, 14:00, 22:15 Тіт «Снід»  
09:00, 00:45 Тіт «Він завжди влітає»

ли «Бачок» (3,4 с.)  
11:00, 19:20 Тіт «Маруся. Повернення»  
12:00 Тіт «Бачок»  
13:00 «Танешко відстає» (2 с.) (1)  
13:00 Ток-шоу «Лого бути жінкою»  
15:40, 00:20 Широкоребрике  
звання  
16:10 Федеральний суддя  
17:15 Критика точка  
20:15 Тіт «Гра» (9,10 с.) (1)  
23:50 Тіт «Трама» (15 с.)  
02:45 Тіт «Бачок»

СТБ

06:00, 01:45 «Бачок»  
06:05 «Документальний детектив»  
06:30 Тіт «Купай та Партнер»  
06:55 Тіт «Кінозал Рокс» (1)  
08:55, 01:50 Хіт «Він завжди влітає»  
11:50 «Найкращі, але факти»  
14:00 «Одне ставка»  
Принципи та обривки сніг  
15:00 «Зарплата одруженості»  
17:00 «Паралельний світ»  
18:00, 22:00 «Віно-Новини»  
18:10 «Найкращі поради про зрок»  
18:50 «Принципи життя. Про зрок мислять, пеня зарплата?»  
22:25 «Одне ставка. Дружини в землі»  
23:25 Тіт «Доктор Хаус»  
00:30 Тіт «Кінозал»  
01:35 «Віно-Спорт»

Новий канал

06:45, 07:05, 07:40 «Підробки»  
06:50 Міс «Сторит Ліга»  
07:30, 09:00, 19:00, 00:35 Репортаж  
07:35, 08:05, 19:20 Погода  
09:10 Хіт «Андрій з куборда»  
11:15 Тіт «Сторитки»  
13:40 Тіт «Велика одруженість»  
14:40, 15:40 Телі Тіме  
14:45 Тіт «Дрейк і Діксон»  
15:45 Тіт «Друга»  
15:45, 23:10 Тіт «Більш ніж один рік, або всі чоловіки світу...»  
17:55, 20:30 Тіт «Вороніч»  
19:15, 00:55 Спортрепортаж  
19:35 Батлуні дити  
21:35 Зробити мені свята:  
22:30 Тіт «Велика одруженість»  
01:05 Служба розшуку дітей  
01:10 Хіт «Бачок»

ЧЕТВЕР,

26 травня

УТ-1

06:00 «Доброго ранку, Україно!»  
06:00 Ранкова молитва  
06:10, 07:05, 08:05 Спорт  
06:15, 07:10, 08:10 Погода  
06:20 Вертикаль: владі  
06:40 Прогносний календар  
07:15 Ера Банку  
07:25 Анодаєв  
07:45 Мультифільм  
07:55 Ера пам'яті  
08:15 Отад преси  
08:35 Знайді себе  
08:40 Корисні поради  
09:00 Парушки для  
09:25 Факти тижня  
09:45 Друга зміна  
10:00 Ток-шоу «Лого бути жінкою»  
11:00 Зоряні  
12:10, 18:45 Діловий світ  
12:25 Анекдоти. Кінозал від А до Я  
12:50 Прем'єра. Діт «Семнадцять миттєвих весня». В останній до смерті. До 130-річчя від дня народження  
13:25 Хіт «Сподіваюся зустріти Тебе». Справа №10 (2с.)  
15:15 Епопея  
15:25 Діловий світ. Агроекспорт  
15:40 Тіт «Семнадцять миттєвих весня» 10, 11с.  
18:15 Друга зміна  
19:00 Про-шоу  
19:35 Чоловічий клуб





**Вітаємо**  
з 70-літнім ювілеєм  
**Надію Павлишну**  
**СИНЕПОЛЬСЬКУ.**

*Мамочко наша родная, любимая,  
бабушка старая, неземная!  
С Днем рождения Тебя поздравим  
И сердечно благ в Твоей жизни пожелаем  
Чтобы Ты никогда не болела,  
Чтобы Ты никогда не старела,  
Чтобы всегда была молодой,  
Веселой, и доброй, и нежной мамой.  
Сколько знаем Тебя – все в трудах и заботах,  
В сердце столько тепла, что хватает для всех.  
Пусть пошлет Тебе Бог и добро, и здравья,  
Наш единственный, милый, родной человек!  
Целуй Твои руки золотые,  
Морщинки и седина предь волос.  
И просим у Тебя прощенья за боль и злость,  
Что каждый преподнес.  
Живи любовью, человек любимый,  
И здоровое, конечно – не болеть.  
Пожарь, что Ты нужна на свете  
Для внуков, правнуков и нас – твоих детей!  
З любовою, правдукою, а не злостью, привакою*



**Вітаємо**  
Рідненьку кумоньку і подругу  
**Надію Миколаївну УВАРОВУ**  
вітаємо з ювілеєм!

*Тебя поздравить, счасты радуй!  
И с восхищеньем говорю:  
С Тобой веселее, как награда,  
Мы все Тебя благодарим!  
Не преклоним пред печалью  
И на зрелости в юности плечи.  
Тобя сердечно поздравляем,  
Желаем счастья от души!*

**Кукля Марфа Савіна / подруга Марфа Савіна**



**Вітаємо!**


Дорогу дружину,  
рідненьку матусю, лобу бабусю  
**Ніну Микитівну МИРОНЕЦЬ**  
щиро вітаємо з ювілеєм!

*Ми всі бажаємо Тобі здоров'я,  
Дарби поновились серце любов'ю,  
Щоб удачу і щастя не отримала,  
Бо Ти в нас найдорожче варту!  
Чоловік, син, донька, правнучка, внучка*



**Вітаємо**  
Рідненьку нашу, лобу  
**Валентину Данилівну КОТІЙ**  
вітаємо з 55-річчям!

*Наше місто, найдороже любимо!  
Вас щиро вітає вся наша родина,  
Хай Вас любимо ми добрі земляки,  
Хай лиш достаток в домиці водиться.  
Хай блив дарує божество еку,  
Щастя і здоров'я надто дожи!  
Чоловік, діти і внуки*



**Вітаємо**  
Найкращого, найдорожчого чоловіка,  
батька, дідуся, прадідуся  
**Миколу Андрійовича ВАСИЛЕВСЬКОГО**  
вітаємо з 85-річчям!

*Бажаємо здоров'я, здоров'я, здоров'я!  
Щастя, успіху у житті, чистого неба,  
щиро від дітей, онуків, правнучки, Хай  
Господь оберігає!  
Дружина, діти, внуки, правнучка Андріочка,  
Поліночка, Артемчик*



**Вітаємо**  
Чарівну жінку  
**Тамару Архипівну БУТОВУ**  
вітаємо з ювілейним Днем народження.

*Жаночко колісниця життя,  
Привітай на світло щодня оск,  
Чтоб щедрий с Вами життя було,  
И Вам в подарок пришло.  
Веселих ветров, веселих зрив,  
Любови не в шутку, а в серце.  
Удач, лотерей и не счастья...  
Все остальное у Вас есть!  
Коллектив ТОВ "ГД" Горностайської райдержадміністрації*




**Вітаємо з 55-річчям Валентину Данилівну КОТІЙ.**

*Хай ніколи не стадемо листом,  
Хай миттєвості і плодоносності!  
Як садів навісні – щодром цвітлом,  
І роками рослини – від осей!  
Хай приносимо: у дім – достаток,  
В душу – радість, для сарця – спокій.  
Дні Вам Бог ще багатьо  
Світлим днів і щасливих роки  
Котій, Шпотьки, Запорожці, Божомласці!*



Шановну колегу  
**Тетяну Іванівну ДОБРИДЕНЬ**  
вітаємо з ювілеєм!

*Сте чудесні бачити хочеться сказати  
Гарно і багата щиро побажати. Скорили  
є на світлі життя, а на них роки, стільки  
значим щастя і радості завжди!*



**Коллектив Дружари**

**Вітаємо**  
Дорогу дружину, лобу матусю  
і турботливу бабусю  
**Людмилу Степанівну МОРГУН**  
вітаємо з 55-літтям!

*Ласкаві, рідненькі, добро і просто,  
Наша дорогенька, наша золотая!  
Тебе рад ми вітати і в будні,  
І в святкові дні, бо Ти для нас –  
Єдина, наша, цюкору на нас на Землі.  
Ми дякуємо Богу, що Ти у нас є,  
Хай сили і здоров'я Тобі він дає!  
Чоловік, діти, онук*



Загублено паспорт, посвідчення водія, видані на ім'я Кудаса Миколи Володимировича. Хто знайде, віддайте, будь ласка. Віддичу!!! Т. 0955225295; 0955225285.

**НАКЛЕЮВАННЯ шпалер, побілка, фарбування.**  
Т. 0666780949.

До уваги всієї випускників 9 та 11 класів, які хочуть обрати спеціальність: вчителів початкових класів і додатковими спеціальними кар'єрними спортивних секцій клубів, дитячого хореографічного колективу, художнього (хорового) колективу, вчителів фізичної реабілітації, інформатиків та іншої спеціалізації.

виконавцями дошкільного закладу з додатковими спеціальностями виконавцями поспідилих груп виконавцями з галузі навчання інвалідної дитини.

**ЗАПРОСУЄМО ВАС ДО КОМУНАЛЬНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "БЕРИСЛАВСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ".**

**26 травня, о 18.00,**  
у районному Будинку культури  
відбудеться звітний концерт  
дитячої музичної школи, присвячений  
20-річчю Незалежності України.

**ПРОГНОЗ ПОГОДИ**  
з 20 по 26 травня

Дата	t °C	Погода умовно
П'ятниця, 20	+17 °C – +25 °C	мін. змари.
Субота, 21	+18 °C – +26 °C	змари.
Неділя, 22	+18 °C – +27 °C	змари.
Понеділок, 23	+17 °C – +28 °C	мін. змари.
Вівторок, 24	+14 °C – +26 °C	мін. змари.
Середа, 25	+14 °C – +24 °C	мін. змари.
Четвер, 26	+14 °C – +24 °C	мін. змари.

**ДО ВІДОМА ГРОМАДЯН**  
У п'ятницю, 27 травня, у приміщенні прокуратури Горностайського району (с/т Горностайське, вул. Запорова, 10а), в період від 11.00 до 13.00, матиме прийом громадян особисто перший заступник прокурора Харсонської області  
**КУЗЬМЕНКО Андрій Дмитрович.**  
Попередній запис на прийом 26 травня (четвер) від 9.00 до 17.00, та 27 травня (п'ятниця) від 8.30 до 10.00.

**25 травня – День передплатника**

Ви забули передплатити улюблену газету чи журнал? Тоді запрошуємо вас прийти до Горностайського відділення поштової зв'язки і взяти участь у Дні передплатника. Всі, хто прийде цього дня і передплатить періодичні видання, отримать приз. Буле зазначено в графі поштових передплатників "Сільських новин".

**ОГОЛОШЕННЯ**

Відділ освіти Горностайської районної державної адміністрації оголошує конкурс на право оренди приміщень, частини приміщень навчальних закладів району для організації роботи буфетів.

**Відомості про об'єкти оренди**

- Червоноблагодатненська ЗОШ І-ІІІ ст.с. Червоноблагодатне, вул. Середня, 13. Площа приміщення 8 кв. м, початковий розмір орендної плати на місяць – 30 грн. 00 коп.
- Червонокопальська ЗОШ І-ІІІ ст.с. Червона Поляна, вул. Леніна, 17. Площа приміщення 25 кв. м, початковий розмір орендної плати на місяць – 40 грн. 00 коп.
- Горностайська ЗОШ №1 І-ІІІ ст.с/т Горностайське, вул. Леніна, 141. Дві частини приміщення загальною площею 6 кв. м кожна, початковий розмір орендної плати за одну частину приміщення на місяць – 25 грн. 00 коп.
- Славенська ЗОШ І-ІІІ ст.с. Славне, вул. Миру, 24. Частина приміщення загальною площею 2 кв. м, початковий розмір орендної плати на місяць – 20 грн. 00 коп.

**Умови конкурсу**

- Використовувати об'єкт оренди для здійснення організаційної роботи буфетів.
- Початок роботи буфетів Орендар узгоджує з райСЕС.
- Утримувати об'єкт оренди в належному санітарно-технічному та екологічному стані.
- Забезпечувати вільний доступ обслуговуваних служб до комунацій загального користування.
- Орендар зобов'язується за власні кошти застрахувати об'єкт оренди на користь Орендодавця.
- Орендар зобов'язується розробити комплексні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки об'єкта оренди.
- Орендар зобов'язується вносити на рахунок відділу освіти плату за оренду приміщення та фактично спожиті електроенергію, згідно з встановленими відділом освіти рахунками, щомісяця до 5 числа поточного місяця.
- Орендар зобов'язується самостійно погасити зобов'язання перед відділом освіти за електроенергією, згідно з розрахунками потреби електрики.
- Термін прийняття заявки, протягом 30 календарних днів від дня опублікування цієї інформації.

Ознайомитися з об'єктами можна в робочі години, від 09.00 до 15.00, за місцем їх розташування. Конкурс відбудеться на 31 день після опублікування цієї інформації за адресою: с/т Горностайське, вул. Радніська, 5, відділу освіти Горностайської районної державної адміністрації. Телефон для довідок 4-12-58.

**В. КАЦЕВИЧ,**  
начальник відділу освіти, заступник голови

Для штучного запліднення савиней підприємство РЕАЛІЗУЄ СІМ'Я-ПРОДУКЦІЮ ХРЯКІВ ЄЛІТНИХ М'ЯСНИХ ПОРІД американського й англійського походження. Є всі документи.  
Т. 0666624055. С.с.с.с. ВОЗ № 739171 від 07.05.2010 р.

**Я не п'ю. В мене тиждень поліпшення стосунків з дружиною.**  
Андрій Крижанівський (із книги "Весела мудрість")

**«СІЛЬСЬКІ ПОВНИНІ»**  
Співзасновник:  
Горностайська районна рада, районна державна адміністрація, трудовий колектив редакції.  
Свідоцтво про реєстрацію ХС № 33 від 22.04.1999 р.

**Редактор -Любов РУДИН**  
Рухати не беремо і не розповсюджуємо. Листувати з читачами – тільки на сторінках газети. Редакція несе публікувати матеріал для обговорення, не віддаючи токни йому автора. За достовірність інформації відповідає автор, за зміст і достовірність реклами – рекламодатель.

Адреса редакції: 74500, с/т Горностайське, вул. Радніська, 30. Телефон: 4-12-30, 4-13-63.  
Найкращою і швидкою в кожен інтернетовий поштовий редакції районної газети «Сільські новини».  
Надруковано в Новокозачівській місійній друкарні  
Наказ № 2178 Завдання №